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Umfrage: Deutsche zufrieden mit Arbeit von Merkel

Berlin, 20.07.2014, 12:06 Uhr

GDN - Drei Viertel der Deutschen haben sich zufrieden mit der Arbeit von Bundeskanzlerin Angela Merkel (CDU) gezeigt. In einer
Emnid-Umfrage für das Nachrichtenmagazin "Focus" sagten 24 Prozent der Befragten, sie seien sehr zufrieden mit Merkel, 52
Prozent sind eher zufrieden. 

Eher unzufrieden äußerten sich 17 Prozent, sehr unzufrieden fünf Prozent. Besonders hoch ist die Zustimmung zu Merkels Arbeit den
Angaben zufolge bei Anhängern der FDP mit 98 Prozent. Im Lager der Union äußerten 94 Prozent Zustimmung, bei den
Sozialdemokraten 77 Prozent und im Lager der Grünen 68 Prozent. Selbst eine Mehrheit der Anhänger der Linkspartei (54 Prozent)
ist mit Merkel zufrieden. Das Meinungsforschungsinstitut TNS Emnid befragte für "Focus" am 16. und 17. Juli 1.007 repräsentativ
ausgewählte Personen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-38038/umfrage-deutsche-zufrieden-mit-arbeit-von-merkel.html
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